

23 апреля в Ростовском академическом молодежном театре прошел торжественный вечер, посвященный 95-летию регионального отделения Союза театральных деятелей Российской Федерации. В нем приняли участие заместитель губернатора Игорь Гуськов и министр культуры Александр Резванов.

«95 лет существует один из старейших и крупнейших творческих союзов нашей страны, объединивший служителей сцены Донского края, – подчеркнул в своем поздравлении Игорь Гуськов. – Ваше театральное сообщество играет важнейшую роль в формировании культурной среды региона, сохранении и развитии традиций русского театрального искусства, единении творческих коллективов».

Благодаря Союзу на Дону получили постоянную прописку популярные театральные фестивали «Русская комедия», «На родине А.П. Чехова», «Минифест», областной конкурс «Мельпомена». Проводятся межрегиональные и всероссийские семинары, конференции и форумы по актуальным вопросам развития театрального дела.

С целью поддержки и развития театральной деятельности ежегодно предусматриваются средства областного и муниципального бюджетов на новые постановки, ремонт и оснащение зданий театров, выплату надбавок к заработной плате.

«В текущем году губернатором Василием Юрьевичем Голубевым выделено 2,5 млн рублей на осуществление гастрольной деятельности театров по Ростовской области. Подписано распоряжение о назначении выплат в размере 10 тысяч рублей каждая 110-ти ветеранам сцены за многолетнюю творческую деятельность и личный вклад в развитие культуры и искусства Дона», – добавил заместитель губернатора.

От имени главы региона он поздравил руководство и членов Союза театральных деятелей Дона с юбилеем и пожелал им творческого вдохновения, новых достижений и успехов.